

# 50%居民认为物价仍将上升

央行调查还显示,第二季度个人房贷需求下降明显

中国人民银行25日在其官方网站上公布了2008年第2季度全国城镇储户问卷调查。调查显示,居民对当前高物价的承受心理趋于稳定,过半调查者预期3季度物价上涨。

2008年5月中下旬,中国人民银行在全国49个大、中、小城市进行了城镇储户问卷调查,回收有效问卷19600份。调查显示,本季度居民判断“物价过高,难以接受”的占45%,比

上年同期提高15.5个百分点,但比上季度下降4.2个百分点,这是自2007年以来的首次下降,同时认为“物价偏高,但尚可接受”的居民占51.6%,比上季度提高4.1个百分点,居民对当前高物价的承受心理趋于稳定。但居民对第3季度物价预期仍较悲观,50.5%的被调查者认为下季度物价将“上升”,比上年同期提高0.3个百分点,为调查以来同期最高,但与

2007年4季度64.8%的历史峰值相比,略有趋缓迹象。

另外,调查还显示,第2季度整体贷款需求指数继续保持高位,以68.8%的数字创2004年调查以来的同期最高值,但个人消费贷款需求指数出现全面下降,其中个人购房贷款需求指数降幅明显。

据《东方早报》

上  
速览  
中国

## 教育部回应“范跑跑”事件,称“不能允许无耻”

“我们可以不崇高,但是不能允许无耻。”昨日,在教育部例行发布会上,教育部新闻发言人王旭明用这句话表达了对“范跑跑”的看法。王旭明透露,目前四川和甘肃两省已做好延考考生高考保障措施和应急预案,遇到恶劣天气等突发情况,有关部门将启用直升机运送高考试卷。据《北京晨报》

## 山东甘肃联合调查“天水替考事件”

25日,继山东调查组赴甘肃对“天水替考事件”调查后,甘肃方面调查人员业已到山东对此事展开联合调查。初步调查表明,山东省阳谷县农局局副局长霍继刚在今年高考前,通过其妻张玉茹和山东阳谷一中化学教师魏成甲与甘肃省天水市有关人员取得联系,先进行高考移民,然后组织阳谷一中多名高二学生赴天水进行替考。据悉,目前由于涉及此案的主角之一霍继刚仍在潜逃中,案件还有许多尚未落实的疑点。警方已对霍继刚展开通缉,现已查获涉案人员27人。据新华社电

## 广东东莞将向12万低收入户籍人员发千元红包

近日,从东莞召开的全市领导干部会议上获悉,东莞将拿出逾1.2亿元向12.2万低收入户籍人员发放红包。发放范围包括7类人群:低保对象、五保户、非低保对象的优抚对象、非低保对象的一至四级残疾人、弃婴、已治愈的麻风病人和低保边缘户(即家庭人均收入为401~600元的人员),发放标准为每人1000元。据《南方日报》

## 57岁女商人征婚,引来众多年轻男子

一位长期在镇江经商的57岁丧偶女士委托镇江市某婚介所在报纸上征婚,没想到竟有十几位年轻“后生”前来应征,而她所期待的57岁以上,大10岁以内的忠厚男士则没有一人来应征。

前日,记者从婚介所获悉,这位陈姓女士原籍浙江温州,初中文化,身高1.65米,以贩卖童装起家,先后在宜兴、上海做生意,10年前扎根镇江继续经营。她经商数十年,收入颇丰,在上海、镇江均置有房产,仅房租年收入就近20万元。3年前丧偶后,加之子女都不在身边,她萌生了找一个老伴的想法。她的择偶要求是:57岁以上,大10岁以内,1.65米以上,地域不限,经济条件不论,无房也可,关键是人好。

前来应征的十几位年轻“后生”最大的只有37岁,最小的竟然是一位29岁的未婚小伙子,他们大多无业无房。对此,陈女士表示并不想搞什么老少配。据《扬子晚报》

## 跑车当警车,你说牛不牛



近日,在网络上出现一篇《每个能喘气的中国人每年必须为公务车负担798.7元》的帖子。该帖称通过国家相关部门披露国家公务车使用情况的统计数据,从而计算出每一个中国人每年要为公务车负担798.7元。由于此帖写得有板有眼“有理有据”,被网友转至各大论坛,并引发了如何监督公务车使用情况的讨论。此事尚未过去,前日网上又出现《史上最牛警车现身南京》的帖子。从贴图可以看出,这辆敞篷式警用跑车外形极为炫目。有网友称“这种警车简直是花瓶一个,更适合拿来兜风泡妞”。

事实上,今年4月在北京举行的中国国际警用装备博览会上,这款很拉风的MG TF警车已经亮相,是国内企业推出的首款警用跑车。与国内现有主流警车相比,该车高速性能比较突出,可满足高速追逃、迎宾引导等任务的实际使用需要。

据《信息时报》

## 告国开行副行长王益的信有一尺高

被双规后,其曾任证监会副主席的身份成为关注焦点

国家开发银行(以下简称“国开行”)副行长王益被“双规”后,其曾任证监会副主席的身份反而成为关注焦点。目前王益案发缘由尚无官方说法,不过近日有关人士透露,专案组“双规”王益之际,已掌握其违纪违法问题,主要集中于其收受贿赂、家属经商及个人作风问题。截至目前,相关调查已指向资本市场多起要案,王益亦在接受调查一周后开口交代相关问题。

恢复高考之后的1978年,22岁的王益考上了北京大学历史系,先就读本科,继而攻读研究生。毕业后不久,王益进入中央顾问委员

会办公厅,担任副主任薄一波的秘书。1995年11月,年仅39岁的王益成为证监会副主席。这一阶段证监会还处于早期的初创,王益分管了发行、基金等最为核心的部门,位高权重,直到1999年2月被调离。至案发前,王益在国开行是排名第三位的副行长,分管政研室、稽核、业务发展局、投资业务局的产业整合等部门。“凭借曾经当过证监会副主席的资源,王益掌握了大量的内幕信息。”一位知情人士称。

对于王益被“双规”,很多证券业内人士都不意外,认为这不过是迟早的问题。一位知情人士透露,有关王益的告状信曾有一尺高。

2007年太平洋证券离奇上市,是王益及其合作者们的一个“杰作”。2007年12月28日,太平洋证券在上交所挂牌,令市场颇为震惊。资料显示,太平洋证券2004年、2005年分别亏损1623万元和2亿元,2006年才盈利。更令人奇怪的是,太平洋证券通过与云大科技股份换股而上市。更加蹊跷的是,太平洋证券挂牌是由证监会办公厅向上交所发文,但这一批文却从来没有公开过。据证监会有关人士透露,这是“股改特例”,现在对外的统一口径是“集体决策”。而目前可以查证到的是,王益的亲属已涉足太平洋证券原始股。

据《新快报》

**神通有道** 教育培训

**专业解决**  
**孩子上课注意力不集中**  
针对:孩子上课注意力不集中  
写作作业拖拉,粗心马虎  
专业教师暑假强化训练解决  
让孩子快乐面对学习  
抢报热线:0371-66250350  
上街:63806381 荥阳:64603771

**影视动画专业培训 商业案例实战教学**  
影视动画培训+商业项目实战+动画公司实习 三重学习保证,100%就业!  
精品课程推荐 → 影视动画一年制全科班 二维卡通动漫速一年制全科班 影视动画速成班 更多.....  
入学即签**项目实战保证书**和**就业协议**,学得好,就业前景更好!

菲力克动画培训基地 0371-65579930 13938537587 www.philik.cn QQ:329691690  
地址:郑州市花园路56号(花园路与红专路交叉口西南角) 郑花大厦1102-1105室

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

**史丰收速算法**

适合年龄:4-12岁 学习时间:2-3个月

● 入读九级初学者:现代小学数学;课本。  
● 通过左手手指计算,开发右脑潜能。  
● 提高记忆力、逻辑思维、反应能力。  
● 解决现在学生计算能力弱、较差甚差等问题,帮助提高孩子数学成绩的最佳途径。  
● 同时运用到多种技能的加、减、乘、除、开方、比例、分数、对数等高等运算上。  
● 丰富版:小学各年级学+和幼儿学+1。 教学优势:乐趣高举、一步一编导  
地点:第五大道金成国贸1610室(紫荆山路与商城路交叉口) 电话:0371-65160089  
分校:工人文化宫大门口(紫荆山路与工人文化宫交叉口) 电话:13525559001

**英杰中学生“突破英语”暑假集训营**

由中高考试专家王老师亲自讲授,突破传统,突破技巧,从基础到能力全面突破。快速提高成绩,决胜中高考。这个暑假搞定英语。

**特色班型:** 初高中基础班 初高中尖子班 小升初衔接班 初升高衔接班

**6月30日陆续开课。电话预约报名进行中。**

**地址:**建设路与桐柏路交叉口数码大厦12楼 **电话:**68566088 67680681

**郑州新意中学**  
(原郑州一中分校)

● 14年办学历史  
● 名师一对一点拨  
● 教育成本收费  
● 复读50人小班

升学率在96%以上。13年来2000余名优秀生考入了清华、北大、人大、浙大、复旦、上海交大、同济、华中科大、吉大、北师大、清华美院、中国戏曲学院等全国重点大学,更可喜的是07年刘姵以676分考入香港城市大学。

**高三复读600名**  
**高一新生200名**

电话:67617890 67040554  
67615585 67040452  
地址:郑州市颖河路72号